

Сталиногорский театр в Тернополе

В течение июля проходили гастролы Сталиногорского драматического театра в Ровно и области, где коллектив показал около 50 спектаклей, обслужив тружеников сельского хозяйства отдаленных районов.

В один из выездов в старинный украинский город Острог произошел волнующий эпизод, напомнивший суровые годы Великой Отечественной войны. В 1944 году в Остроге была расквартирована воинская часть, в которой служил теперешний артист и режиссер театра Владимир Семичев. Шестнадцать лет назад здесь шли упорные бои за освобождение Украины от фашистских захватчиков и украинских националистов-бендеровцев. Три месяца часть находилась

в Остроге. Спустя много лет бывший воин В. Семичев вновь оказался в этих местах и с трудом нашел дом, где жил со своими товарищами в годы войны. Теперь там живет украинская семья. Она приветливо встретила бывшего русского солдата. Встреча была радостной и трогательной.

В первые дни открытия гастролей в Тернополе зрительный зал городского театра был переполнен: зрители тепло встретили русских артистов. После «Эзопа», которым сталиногорцы открыли здесь летний сезон, театр покажет еще десять спектаклей, встретится с трудящимися предприятиями города и колхозниками области.

В. ПЕНЧУК.

ЦП05616

30 июля 1960

КОММУНАР

г. Тула